
1 

    

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแมส่ะเรียง  สมัยที่ 1  ครั้งท่ี  3 (ขยายเวลา)  ประจำปี พ.ศ. 2563 

เมื่อวันที่  16  เดือน มีนาคม พ.ศ. 2563 

 

รายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยที่ 1 ครั้งที่ 3 (ขยายเวลา) ประจำปี  2563  
วันจันทร์ ที่  16  เดือน มีนาคม  พ.ศ. 2563  เวลา 09.00 น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง  อำเภอแม่สะเรียง  จังหวัดแม่ฮ่องสอน 

*********************************** 

เปิดประชุม  เวลา 09.00 น. 
 

รายช่ือผู้มาประชุม 

1. นายมนตรี    บำรุงกิจ  ตำแหน่ง ประธานสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง 
2. นายจำลอง      สินธพ  ตำแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง 
3. นายชาญวุฒิ    กุลพันเลิศ ตำแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง 
4. ว่าที่ ร.ต.พูนศักดิ์ ดีมั่น  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง 
5. นายสมพงษ์    วงศ์แสนใหม่ ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง 
6. นายภคเดช    วิชชโลกา ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง  
7. นายพัฒนพงษ์   สนิทการ ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง 
8. นายชัยชนะ   ปุรณะวิทย์ ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง 
9. นายประนอม อุปาสิทธิ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง  
10. นายสัญญพงษ์ สินวีรุทัย ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง 
11. นายวุฒิไกร    นันทสมบูรณ ์     ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง  

 

รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายพัลลภ    หว่าละ  ตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลแม่สะเรียง 
2. นายชัยพันธ์  ภักดิ์ปาน ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรีตำบลแม่สะเรียง 
3. นายดำรง    วงศ์น้อย  ตำแหน่ง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลแม่สะเรียง 
4. นายภูชิษ     ธรรมขันธ์ ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลแม่สะเรียง 
5. นายธนาพล   ศิริกุลปิยรัตน์ ตำแหน่ง รองปลัดเทศบาลตำบลแม่สะเรียง 
6. นายยุทธนา   คำมงคล  ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
7. นายเอกอุดม  ตาคำ  ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองช่าง 
8. นางเสาวณีย์   ไพฑูรย์วิริยภาพ ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองคลัง 
9. นางสาวจิดาภา  ทัศนพิทักษ์กูล    ตำแหน่ง นักจัดการงานทั่วไป 
10. ว่าที่ ร.ต.คมกริช พิกุล  ตำแหน่ง นิติกรชำนาญการ 
11. นายอภัย  วิชา  ตำแหน่ง เจ้าหน้าที่ประจำห้องควบคุมเสียง  
12. นางสาวสุดารัตน์ นันทจุล  ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
13. นางสาวศุภลักษณ์ อาจหาญ ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแมส่ะเรียง  สมัยที่ 1  ครั้งท่ี  3 (ขยายเวลา)  ประจำปี พ.ศ. 2563 

เมื่อวันที่  16  เดือน มีนาคม พ.ศ. 2563 

 

14. นางสาวกนกฎา ศิร ิ  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
15. นายสถิร  จันทร์แก้วมูล ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
16. นางสาวณัฏฐ์นันทน์ เอ่ียมสกุล ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ   
17. นางสาวประกาย จันทะวงศ์ ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
18. นางสาวเขมจิรา   ปันคำ  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 

เปิดประชุม   เวลา  09.00 น. 

นายชาญวุฒิ  กุลพันเลิศ บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลตำบล 
(เลขานุการสภาฯ) แม่สะเรียง จุดเทียน  ธูป บูชาพระรัตนตรัย และดำเนินการประชุมต่อไปขอเรียน 

เชิญครับ 

-จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย- 

นายมนตรี  บำรุงกิจ เรียนคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง พนักงาน เจ้าหน้าที่  และ  
(ประธานสภาฯ)  ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่  1 ครั้งที่ 3  
  ประจำปี พ.ศ.2563  ซึ่งวันนี้ตรงกับวันจันทร์ ที่  16 เดือน มีนาคม พ.ศ. 2563   

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียงและบัดนี ้ได ้เวลาอันสมควรแล้ว            
 จึงขอนำผู้เข้าร่วมประชุมเข้าสู่การประชุมสภา ในระเบียบวาระ ที่ 1 ครับ  

 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานแจ้งให้ทราบ 
    
นายมนตรี  บำรุง กิจ เข้าสู่ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานแจ้งให้ทราบ กระผมขอแจ้งให้กับผู้เข้าร่วม 
(ประธานสภาฯ)  ประชุมทุกท่านทราบ ดังต่อไปนี้ ตามที่สภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียงได้กำหนดการ 
   ประชุมสภาเทศบาลตำบล แม่สะเรียงสมัยสามัญ  สมัยที่ 1 มีกำหนด 30 วัน  
   นับตั้งแต่วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2563 ถึง วันที่ 1  มีนาคม 2563 เนื่องจากเทศบาล 
   ตำบลแม่สะเรียง  ยั งมี เรื่ องการดำเนินการบริหารจัดกา รขยะซึ่ งจะต้อง
   พิจารณาแก้ไขปัญหาอย่างเร่งด่วน แต่ระยะเวลาการประชุมสภา สมัยสามัญ 

ขยายเวลาการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2563 ออกไปอีก 
สิบห้าวันนั้น การดำเนินดังกล่าวเป็นความจำเป็น เพ่ือประโยชน์แก่เทศบาล            
อาศัยอำนาจ  ตามความในมาตรา 24 วรรคสี่  แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล                 
พ .ศ .249 6  และแก้ ไข เพ่ิ ม เติ ม  (ฉบั บที่  14 ) พ .ศ .25 62  ผู้ ว่ าราชการ                      
จังหวัดแม่ฮ่องสอน จึงประกาศขยายเวลาการประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง  
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 2563 มีกำหนดสิบห้าวัน ตั้งแต่วันที่ 2 มีนาคม 
 2563 ถึง วันที่ 16 มีนาคม 2563 จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ  



3 
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ณ วันที่ 6 มีนาคม พ.ศ.563 ลงนามโดยท่านผู้ว่าราชการจังหวัดแม่ฮ่องสอน  
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมในครั้งที่แล้ว 

-ไม่มี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง กระทู้ถาม 

-ไม่มี- 
 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

-ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

5.1 ญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม เพื่อใช้จ่ายในโครงการสร้างที่พักขยะ  
         มูลฝอยของเทศบาลตำบลแม่สะเรียง (เอกสารหมายเลข 1) 
 
นายมนตรี  บำรุงกิจ ระเบียบวาระท่ี 5 ข้อที่ 5.1 ญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม เพ่ือใช้จ่ายในโครงการ 
(ประธานสภาฯ)  สร้างที่พักขยะมูลฝอยของเทศบาลตำบลแม่สะเรียง นั้น รายละเอียดญัตติดังกล่าว 

ปรากฏตามเอกสารหมายเลข 1  กระผมขอเรียนเชิญท่านคณะผู้บริหารได้นำเสนอ 
   ญัตติดังกล่าวต่อท่ีประชุม ครับ   
 
นายพัลลภ หว่าละ เรียนท่านประธานสภา กระผมนายพัลลภ หว่าละ นายกเทศมนตรีตำบลแม่สะเรียง 
(นายกเทศมนตรีฯ) ข้ าพ เจ้ าขอ เสนอญัตติ การขออนุ มั ติ จ่ ายขาด เ งิ นสะสมในส่ วนที่ เ ก็ บ ไว้  

ในเทศบาลตำบลแม่สะเรียง เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในโครงการสร้างที่พักขยะมูล  
ฝอยเทศบาลตำบลแม่สะเรียง จึงมีความจำเป็นที่จะต้องจัดหาสถานที่ในการนำ 
ขยะที่จัดเก็บในแต่ละวัน มาพักไว้ชั่วคราว เพ่ือรอให้บริษัทเอกชน  อำเภอฮอด  
จังหว ัด เช ียงใหม ่ เข ้ามาขนส ่งน ำไปกำจัด  ซึ ่ง เทศบาลตำบลแม่สะเร ีย ง            
มีการจัดเก็บขยะมูลฝอยในชุมชนทั้ง 9 ชุมชน อย่างต่อเนื่อง โดยมีการจัดเก็บ
ทุกวัน ยกเว้น วันอาทิตย์ เพื่อไม่ให้เกิดปัญหาด้านสิ่งแวดล้อม ส่งผลกระทบ
ต่อสุขภาพของประชาชน  ที่อาศัยอยู่ในเขตเทศบาลฯ โดยที่ผ่านมาได้ขอความ
อนุเคราะห์ให้พักขยะชั่วคราว พื้นที่ของเทศบาลตำบลเมืองยวมใต้   แต่ใน
สถานการณ์ปัจจุบันพบว่า พื้นที ่ ที่ใช้พักขยะชั ่วคราวคับแคบลง เนื ่องจาก
ปริมาณขยะเพ่ิมขึ้น เทศบาลตำบลแม่สะเรียง จึงมีความจำเป็นต้องจัดหาสถานที่
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พักขยะแห่งใหม่  เพื่อรองรับขยะ มูลฝอยที่ต้องจัดเก็บในแต่ละวัน ซึ่งภารกิจ
ดังกล่าว เป็นอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  เกี่ยวกับด้านการบริการ
ชุมชนและสั งคมเทศบาลตำบลแม่สะเรียง จึ งขออนุมัติจ่ ายขาดเงินสะสม               
เพ่ือดำเนินการในโครงการดังกล่าว รวมเป็นเงินทั้ งสิ้น 1 ,600,000 บาท                       
(หนึ่ งล้ านหกแสนบาทถ้ วน ) ทั้ งนี้ เ พ่ื อ ให้ การปฏิ บั ติ เป็ น ไปตามระเบี ยบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงินการเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  การเก็บรักษา
เงิน  และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น  (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561   
ข้อ 89 (1) ให้กระทำได้เฉพาะกิจการที่อยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น ซึ่งเกี่ยวกับด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือ กิจการที่เพ่ิมพูนรายได้ 
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือกิจการที่จัดทำ เพ่ือบำบัดความเดือดร้อนของ
ประชาชน  ทั้งนี้ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือตาม
กฎหมายกำหนดและถือปฏิบัติตามหนังสือ ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 1438 ลง
วันที่ 10 มีนาคม  2559  เรื่อง หลักเกณฑ์การใช้จ่ายเงินสะสมขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น  ดังนั้น จึงขอเสนอญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสมในส่วนที่เก็บรักษาไว้ใน
เทศบาลตำบลแม่สะเรียง เพ่ือใช้จ่ ายในกิจการที่ อยู่ ในอำนาจของเทศบาล                
ตำบลแม่สะเรียงขอได้โปรดนำเสนอญัตติดังกล่าว เข้าที่ประชุมสภาเทศบาล                
ตำบลแม่สะเรียงเพื่อพิจารณาต่อไป ครับ  

 
นายมนตรี บำรุงกิจ จากที ่น ายก เทศมนตรีตำบลแม่สะ เรีย ง  ได้น ำ เสนอญัตติ ร ายละ เอียด
(ประธานสภาฯ)  ปรากฏตามท่านนายกได้นำเสนอแล้ว นั้น มีสมาชิกสภาท่านใดประสงค์จะ  

สอบถามรายละเอียดของญัตติดังกล่าว หรือไม่ ขอเชิญท่านภคเดช วิชชโลกา ครับ 
 
นายภคเดช วิชชโลกา เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง 
(สมาชิกสภาฯ)  กระผมนายภคเดช  วิชชโลกา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง ในญัตติดังกล่าว 
   ซึ่งเป็นการจ่ายขาดเงินสะสม จำนวน 1,600,000 บา (หนึ่งล้านหกแสนบาทถ้วน)   
   เพ่ือจ่ายในโครงการสร้างที่พักขยะมูลฝอยของเทศบาลตำบลแม่สะเรียง รายละเอียด 

ปรากฏตามที่ คณ ะผู้ บริห ารได้นำเสนอ นั้ น  กระผมเห็ นด้ วยเป็ นอย่ างยิ่ ง                    
ที่จะมีการบริหารจัดการขยะในโครงสร้างดังกล่าว แต่ทั้ งนี้  กระผมอยากให้                   
คณะผู้บริหารได้มุ่งเน้นเรื่องการดำเนินการตามระเบียบคือการขออนุญาตใช้พ้ืนที่                
ให้ถูกต้องส่วนตัวของกระผมเห็นด้วยกับการเสนอญัตติดังกล่าว ครับ 

 
นายมนตรี บำรุงกิจ ขอเชิญ ท่านประนอม อุปาสิทธิ์  ครับ 
(ประธานสภาฯ)   
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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแมส่ะเรียง  สมัยที่ 1  ครั้งท่ี  3 (ขยายเวลา)  ประจำปี พ.ศ. 2563 

เมื่อวันที่  16  เดือน มีนาคม พ.ศ. 2563 

 

นายประนอม อุปาสิทธิ์ จากที่คณะผู้บริหารได้เสนอญัตติดังกล่าว  กระผมเห็นสมควรที่จะดำเนินการ 
(สมาชิกสภาฯ)  อย่างยิ่ง ทั้งนีเ้พ่ือประโยชน์ของพ่ีน้องประชาชน ครับ 
 
นายมนตรี บำรุงกิจ ขอเชิญท่าน จำลอง สินธพ 
(ประธานสภาฯ) 
 
นายจำลอง สินธพ กระผมเห็นด้วยกับการเสนอแนะจากท่านภคเดช วิชชโลกา ครับ 
(สมาชิกสภาฯ)   
 
นายมนตรี บำรุงกิจ ขอเชิญ ท่านว่าที่ ร.ต.พูนศักดิ์ ดีมั่น ครับ 
(ประธานสภาฯ)   
 
ว่าที่ ร.ต.พูนศักดิ์ ดีมั่น การดำเนินการตามข้อเสนอในญัตติดังกล่าว ใช้ระยะเวลาการดำเนินการ 
(สมาชิกสภาฯ)  เท่าไหร่ ครับ 
 
นายมนตรี บำรุงกิจ  เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
 
นายพัลลภ หว่าละ ใช้ระยะเวลาดำเนินการ 2 เดือน ครับ 
(นายกเทศมนตรีฯ) 
 
นายมนตรี บำรุงกิจ ขอเชิญท่าน ชาญวุฒิ กุลพันเลิศ 
(ประธานสภาฯ) 
 
นายชาญวุฒิ  กุลพันเลิศ กระผมเห็นด้วยตามข้อเสนอแนะ ของท่านภคเดช วิชชโลกา เพื่อการดำเนินการ 
(สมาชิกสภาฯ)  ถูกต้องตามระเบียบ ควรที่จะมีการประชาคมขอความเห็นชอบจากประชาชน 

และทดลองดำเนินการไปก่อน ครับ 
 
นายมนตรี บำรุงกิจ จากการเสนอญัตตขิออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม เพ่ือใช้จ่ายในโครงการสร้างที่พักขยะ 
(ประธานสภาฯ) มูลฝอยของเทศบาลตำบลแม่สะเรียงรายละเอียดปรากฏ ตามที่คณะผู้บริหาร              

ได้นำเสนอแล้วนั้น มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด มีความประสงค์จะสอบถาม
รายละเอียดเพ่ิมเติมอีกหรือไม่  หากไม่มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามรายละเอียดใด
แล้ว กระผมจึงขอสอบถามว่าผู้ ใดเห็นชอบกับการขอเสนอญัตติ ขออนุมัติ                              
จ่ายขาดเงินสะสม เพ่ือใช้จ่ายในโครงการสร้างที่ พักขยะมูลฝอยของเทศบาล                     
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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแมส่ะเรียง  สมัยที่ 1  ครั้งท่ี  3 (ขยายเวลา)  ประจำปี พ.ศ. 2563 

เมื่อวันที่  16  เดือน มีนาคม พ.ศ. 2563 

 

ตำบลแม่สะเรียง เป็นเงิน 1,600,000.-บาท (หนึ่ งล้านหกแสนบาทถ้วน)                    
โปรดยกมือ ครับ  
 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ  9  เสียง  

   (นายมนตรี  บำรุงกิจ / นายประนอม  อุปาสิทธิ์/นายสมพงษ์ วงศ์แสนใหม่ /  
   นายพัฒนพงษ์  สนิทการ/นายภคเดช วิชชโลกา / นายสัญญพงษ์ สินวีรุทัย /  
   นายชัยชนะ ปุรณะวิทย์/นายวุฒิไกร  นันทสมบูรณ์ /ว่าที่ ร.ต.พูนศักดิ์  ดีม่ัน) 
    

งดออกเสียง   2   เสียง 

(นายชาญวุฒิ  กุลพันเลิศ /นายจำลอง  สินธพ ) 
 

นายมนตรี บำรุงกิจ ผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมได้ดู เวลาแล้วเห็นอันสมควรที่ต้องพัก  
(ประธานสภาฯ)  การประชุมในช่วงเช้า เพ่ือรับประทานอาหารกลางวัน พบกันใหม่ในช่วงบ่าย  

เวลา  13.00 น. ครับ 
    
 
 

- พักรับประทานอาหารกลางวัน – 
 
 

เปิดประชุม (บ่าย) เวลา 13.00 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 

 
นายมนตรี บำรุงกิจ กระผมนายมนตรี บำรุงกิจ ประธานสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง ในช่วงบ่ายของ  
(ประธานสภาฯ)  ก า ร ป ร ะ ช ุม  ซึ ่ง ข อ น ำ ท ุก ท ่า น เข ้า สู ่ร ะ เบ ีย บ ว า ร ะ ที ่ 6  เรื ่อ ง  อื ่น ๆ                              

  ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ 
 
นายพัลลภ หว่าละ เรียนท่านประธาน และท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง ทุกท่าน   
(นายกเทศมนตรีฯ) กระผมนายพัลลภ หว่าละ  นายกเทศมนตรีตำบลแม่สะเรียง ขอแจ้งรายละเอียด  
   ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง อ่ืน ๆ ดังต่อไปนี้  

1.ขอเชิญร่วมกิจกรรมวันท้องถิ่นไทย ซึ่งกำหนดจัดกิจกรรมดังกล่าวขึ้น ในวันที่ 18  
   มีนาคม 2563 ณ หอประชุมที่ว่าการอำเภอแม่สะเรียง รายละเอียดกำหนดการ  

   จัดกิจกรรมดังกล่าวปรากฏตามเอกสารที่ได้แจกให้ผู้เข้าประชุมเรียบร้อยแล้ว  

2.การดำเนินการก่อสร้างถนนคสล.พร้อมรางระบายน้ำ ถนนมงคลทอง ซอย 1  

   ซึ่งอยู่ระหว่างการรองบประมาณที่รัฐบาลจัดสรรมาให้ หากงบประมาณได้อนุมัติ  
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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแมส่ะเรียง  สมัยที่ 1  ครั้งท่ี  3 (ขยายเวลา)  ประจำปี พ.ศ. 2563 
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   มาแล้ว เทศบาลจะดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป 

3.การจัดกิจกรรมการงานวันสงกรานต์ ปี 2563 งดจัดกิจกรรม 
4.การจัดกิจกรรมรดน้ำดำหัวผู้สูงอายุ ปี 2563  งดจัดกิจกรรม  
 

นายมนตรี บำรุงกิจ ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีก็ได้แจ้งเรื่องต่างๆ ต่อที่ประชุม  และขอเชิญ  

(ประธานสภาฯ)  ท่านประนอม อุปาสิทธิ์ ครับ 

 

นายประนอม อุปาสิทธิ์ กระผมขอนำเรียนในระเบียบวาระที่  6 เรื่ อง  อ่ืนๆนั้น  กระผมขอเรียน  
(สมาชิกสภาฯ) เรื่องของการจัดทำถุงขยะของเทศบาล กระผมเห็นว่าถุงดังกล่าวควรมีขนาดที่หนา             

กว่านี้  เพ่ือเป็นการป้องกันการส่งกลิ่นเหม็นของขยะที่บรรจุในถุง กระผมจึงขอ
เสนอแนะเรื่องดังกล่าวให้กับเทศบาลดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง ครับ 

 
นายมนตรี  บำรุงกิจ มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง ท่านใด มีความประสงค์ที่จะแจ้งเรื่องอ่ืน 
(ประธานสภาฯ)  ใดเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ หากไม่มีท่านใดสอบถามเพ่ิมเติมแล้วนั้น กระผมขอให้ผู้เข้าร่วม 

ประชุมได้เสนอกำหนดการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่  2 ประจำปี 2563  
ท่ า น ใด จ ะ เส น อ ก ำห น ด  ก า รป ร ะ ชุ ม ดั ง ก ล่ า ว  แ ล ะ  ก ร ะผ ม ข อ เชิ ญ                         
ว่าที่ ร.ต.พูนศักดิ์  ดีมั่น ครับ 
 

ว่าที่ ร.ต.พูนศักดิ์ ดีมั่น  กระผมขอเสนอ กำหนดวันประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 2  ประจำปีพ.ศ.2563                    
(สมาชิกสภาฯ) ในวันพฤหัสบดี ที่  7 พฤษภาคม 2563 เวลา 09.00 น. ณ ห้องประชุมสภา

เทศบาลตำบลแม่สะเรียง  ครับ  
 
นายมนตรี บำรุงกิจ ท่านว่าที่ ร.ต.พูนศักดิ์  ดีมั่น  ได้เสนอกำหนดวันประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่  2 
(ประธานสภาฯ) ป ระจำปี  พ .ศ .2 5 6 3  ใน วั น พฤหั สบ ดี  ที่  7  พฤษ ภ าคม   พ .ศ .2 5 6 3                           

เวลา 09.00 น. และมีสมาชิกสภาท่านใดเสนอ เป็นวัน อ่ืนอีกหรือไม่ครับ                   
หากไม่มีท่านใดเสนอกำหนดการประชุมสภาดังกล่าวเป็นวันอ่ืนแล้ว นั้น กระผมขอ
นัดหมายกำหนดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่  2 ประจำปี พ.ศ.2563                   
ในวันพฤหัสบดี ที่  7 พฤษภาคม พ.ศ.2563  เวลา 09.00 น. ณ ห้องประชุมสภา
เทศบาลตำบลแม่สะเรียง และบัดนี้การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 3 
ประจำปี พ.ศ.2563 ได้ดำเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว กระผมขอปิดการประชุม                 
ณ บัดนี้ ครับ  

 

ปิดประชุม  14.55 น.                    
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(นายชาญวุฒิ  กุลพันเลิศ) 
ผู้บันทึกการประชุม 

 

  
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง                 
สมัยสามัญ สมัยที่  1  ครั้งที่  3  ประจำปี พ.ศ.๒๕63  ในวันที่   1   เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2563               
เรียบร้อยแล้วและ สภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง มีมติรับรองรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว เมื่อสมัยประชุม
สภา สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที ่1 ประจำปี พ.ศ. 2563 เมื่อวันที่ 7 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2563 

 
 
 
                            (ลงชื่อ)...............................................เลขานกุารสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง 
                                                (นายชาญวุฒิ  กุลพันเลิศ) 
                                         ผู้จัดทำรายงานการประชุมสภาท้องถิ่น 
 

      (ลงชื่อ)..........................................................ประธานกรรมการ 
                                                 (นายประนอม  อุปาสิทธิ์) 
 
                         (ลงชื่อ)...........................................................กรรมการ 
                                                 (นายจำลอง  สินธพ) 
 
                               (ลงชื่อ)...........................................................กรรมการ 
                                                 (นายสมพงษ์  วงศ์แสนใหม่) 
 

 
 
(นายมนตรี  บำรุงกิจ) 

        (ประธานสภาเทศบาลตำบลแม่สะเรียง)  
  


